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Petr Pokorný

Vážený pane Rajchle, vážený pane Okamuro
skrytapravda.cz/z-domova/716-vazeny-pane-rajchle-vazeny-pane-okamuro

Spojte se v nejdůležitější věci, které se říká svátek demokracie -

volbách! Nikoliv programově, ale v ochraně! Nesmíme připustit

manipulace, které se s námi provádí! Prosím, abyste tuto výzvu vzali

vážně a pokusili se najít řešení, jak zločin utajení a manipulaci

volební zastavit!

 Proč oslovuji vás dva: není pravda, že obrovské množství voličů

propadlo díky množství stran, pane Okamuro. Není pravda, že to

bylo hloupostí voličů. Předkládám důkazy, že u nás už tyto zločiny

proti svátku demokracie běžely nejen před volbama, ale běží

bezskrupulozně dál.

Proto vás žádám (prosím), abyste se vy dva domluvili proti

této zločinné manipulaci a nejen vyzvali své věrné voliče, ať

"někam" posílají autentické či (tím samozřejmě nejsem proti, když se

přidají ¨voliči od Svobodných či Trikolory) pouze, abyste vy byli

garantem - parlamentní a neparlamentní strana. A zatímco

masmédia zveřejní slet pěti probruselských hýkalů ve smyčkách

https://skrytapravda.cz/z-domova/716-vazeny-pane-rajchle-vazeny-pane-okamuro?fbclid=IwAR1k3NKwLg368pC6nacOzXtUKNkup8iNPF-T407Ru2ZN3yyBWM5CuTr5vKE#.YwxAGBzZFyk.facebook
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každou hodinu, či veřejnoprávní České televize, která v tomto módu

jede 24 hodin, shromáždění tisíc a více lidí je totálně umlčeno jako za

bolševika před jeho pádem do roku 1989! Začněme nejdříve

informovaností.

1. Důkaz Staroměstské náměstí: do očí je bijící, když se sejde

nemalé množství lidí, oficiálně je požádáno na magistrátu a

masmédia mají rozkaz nezveřejnit nic. Jak to bude zajištěno

3.9.2022? Budou vyvolávat potyčky a pak rychle přiběhnou s

kamerou a budou vysílat do veřejného prostoru, jako za

bolševika, kdy mezi nás se vždy vmísili STBáci a pak preventivně

protestující vytahovali z davu? Zde foto jako důkaz: a kdo o tom

před týdnem mimo zasvěcených slyšel a toto viděl v

masmédiích?

2.  Důkaz Vraťme se o rok zpět, kdy pani Jílková vřískala lži, že

pana doktora Rajchla nepozvala do studia. Jenom, aby nemohl

jako opozice vystoupit, protože názory opozice (skutečné) nesmí

v masmédiích zaznít. Tehdy se formovala skupina, která hájí 2,5

roku občany České republiky před zločiny Babiše, Vojtěcha,

Fialy, Rakušana a jejich mafií. (Nebo snad už ti poskakující

důchodci kolem Babiše zapomněli na zločiny Vojtěcha

a shozené prohrané soudy ze stolu?) Na Radě ČT

se k tomuto vysílání sešla řada stížností pro jeho absolutní

nevyváženost a nekorektnost (shlédnout záznam můžete zde).

https://skrytapravda.cz/z-domova/708-a-masmedia-zoufale-a-se-strachem-mlci-prvni-demonstrace-a-ticho-jako-v-hrobe
https://www.ceskatelevize.cz/porady/10175540660-mate-slovo-s-m-jilkovou/221411030520035/
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3. Důkaz: vážený pane Okamuro, sám víte, že k Václavu Moravcovi

nesmíte. Přitom je to veřejnoprávní televize, kde tito

manipulátoři s veřejným míněním jsou povinni zajistit

vyváženost informací. Vy jste pro Václava Moravce názorově

příliš nebezpečný, než aby si dovolil Vás pozvat do studia. Takže

prosím, netvrďte, že milion hlasů propadlo díky hlouposti nás.

Ty hlasy propadly, protože ty ničemy a darebáky volili lidé, kteří

měli nosy příliš nahoru a nám říkali, že máme "vysoké školy

života", zatímco elitní darebáky, jak se nyní prokázalo,

volili oni. Ale nikdy by se to nestalo, kdyby neměli nosy nahoru

a poslouchali nás, co jsme zkušení a předkládali jsme důkazy,

zatímco Vrabelové (Semantic Visions) a další darebáci za pomoci

Babiše a Fialy nás dávali na vývěsky ministerstev, protože jsme

varovali před drahotou, šíleným úpadkem státu a oni, ti voliči

Pirátů a dalších skočili darebákům na lep.

4. Důkaz: všimli jste si, jak se v masmédiích zoufale mlčí o paní

Vitáskové, stejně jako o panu Březinovi, kteří splnili limit 50 000

podpisů a stále se propaguje bolševik generál Petr Pavel, který

ohne páteř před každým, kdo víc nasype?

Dále si všímněte, že Babiš, Fiala, Rakušan, soudruh generál Petr

Pavel a několik dalších má neomezený přístup do masmedií, ale

mohutné demonstrace na Staroměstském či Václavském náměstí se

odbudou jednou větou a vždy vyhledají nějakého provokatéra, či

pošuka, stejně jako bolševici o nás říkali, že to ty "máničky", o které

prý slušný člověk ani nezavadí, ač bylo Václavské náměstí při

protestech plné a s Plastik People a feťákama to nemělo nic

společného. Byli to tátové od rodin, či celé rodiny, které proti UV

KSČ protestovaly!

A nyní, to nejzávažnější, pane doktore Rajchle, pane Tomio

Okamuro, proč si vás otevřeným dopisem dovoluji oslovit. Vidíte ten

hnus?

Ještě jednou: vidíte ten hnus? Ten zločin?
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A takto drtí skutečnou opozici!

To jsou ty propadlé hlasy!

TOTO JE ZE SRPNA 2022! T+S+S neexistuje!

Proč PRO a Svobodní nemohou být zvoleni? Protože

neexistují! Vtip? Ne! Ten podpásový zločin svátku svobody

připraví televize a agentury, kdy lidé jsou zvyklí zaklikávat

a vpisovat hesla a názvy už udělá málokdo. A tak v

elektronické podobě vymysleli zločin, že nikomu nebrání strany proti

EU volit, ale v průzkumech je neukáží, takže je nikdo nezaklikne, a

následně masmédia hlásí, že je nikdo nevolí. Navíc se o nich nesmí v

prima time mluvit, takže 95% národa ani neví, že jsou, ač jsou plná

náměstí, stejně jako bude 3.9.2022.
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 Tam, kde byla zařazena samostatná Trikolora, tam dostala cca 3,5%,

kde nebyla, posílily ostatní strany a samozřejmě Trikolora není

vůbec, natož ostatní dvě, které NEEXISTUJÍ! Tam, kde byly zařazení

Svobodní, měli kolem 4%, tam kde nejsou, NEEXISTUJÍ!

Myslíte, že masmédia udělají 3.9.2022 přímý přenos, stejně jako při

akcích se záštitou Bruselu, Milionu chvilek a Jourové? Především

veřejnoprávní televize to má udělat ze zákona. Vyzvěte všechny

sympatizanty, pane Rajchle, Okamuro, Majerová, či Vondráčku,

pokud se tak nestane, ať všichni protestují a ten zločin ať zastaví:

prostě ať konečně poprvé od roku 2000 objektivně informují!

 Na závěr ještě jednou: Vážení pánové Rajchle a Okamuro.

Oslovte právní cestou všechny čtyři agentury, ať dají všem

stranám stejné příležitosti dle Ústavy a zákona. Toto vás

žádám na ochranu ústavnosti České republiky a jste povinni se za nás

právem a paragrafy bít! A současně prosím voliče  PRO, SPD,

Svobodných a Trikolory, aby tento zločin proti demokracii

všude zveřejňovali a žádali nápravu!

Petr Pokorný

Informace o autorovi Petr Pokorný

https://skrytapravda.cz/stranka-uzivatele/autor/805-petr-pokorny
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